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No: MODEL Briit Alan | Briit Alan Fiyat Durum @ s -
1 141 50+11 50 DEPOSIT X X
X X X X
3 141 58+6 58 | £ 74.500 | RES.20.09.A.K X X X X
4 141 5446 54 | £ 73.500 | RES.30.09.A.D X X
X X
X X X X
X X X X
8 141 50+11 50 DEPOSIT X X
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No: MODEL Briit Alan | Briit Alan Fiyat Durum ] o § 3
9 1+1 50+11 50 RES.21.09.L.G X X
58+11 58 DEPOSIT X X X
X X X X
£ 74500 | res.02.09.LG.| X X
X X
£ 75.500 x x X
X X X X
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No: MODEL Briit Alan | Briit Alan Fiyat Durum ] o § 3
X X
X X X
19 141 58+6 58 £ 76.500 | RES.23.09.M.R X X X X
20 141 54+6 54 £ 75.500 | res.13.09.H.A X X
21 1+1 54+6 54 £ 75.500 | RES16.09.M.R X X
22 141 58+6 58 £ 76.500 X X X
X X X X
X X
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No: MODEL Briit Alan | Briit Alan Fiyat Durum ] o § 3
25 141 50+11 50 £ 74500 | DEPOSIT X X
X X X
27 141 58+6 58 £ 77.500 X X X X
28 141 54+6 54 £ 76.500 X X
29 1+1 54+6 54 £ 76.500 X X
30 141 58+6 58 £ 77.500 X X X
X X X X
X X
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No: MODEL Briit Alan | Briit Alan Fiyat Durum ] o § 3
33 |2+1Penthouse| 78+54 78 | £156.000 X X X X
34 |2+1penthouse|84+37.5+6| 84 | £168.000 X X X X X
35 |2+1Penthouse [84+37.5+6| 84 £ 172.000 X X X X X X
36 2+1 Penthouse| 78+54 78 £ 160.000 X X X X X
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ] s =
1 141 50+11 50 £ 70.500 sold X X
2 141 58+11 58 £ 74.500 Sold X X X X
3 141 5846 58 £ 73.500 sold X X X X
a 141 54+6 54 £ 72.500 Sold X X
5 141 54+6 54 £ 72.500 Sold X X
6 141 58+6 58 £ 73.500 sold X X X X
7 141 58+11 58 £ 74.500 Sold X X X X
8 141 50+11 50 £ 70.500 Sold X X
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum 8 ﬁ 8 é E z © “ 3
9 141 50+11 50 £ 71.500 Sold X X
X X X
1 141 58+6 58 £ 74.500 Sold X X X X
12 141 54+6 54 £ 73.500 Sold X X
13 1+1 54+6 54 £ 73.500 Sold X X
14 1+1 58+6 58 £ 74.500 Sold X X X X
15 141 58+11 58 £ 75.500 sold X
16 141 50+11 50 £ 71.500 Sold X X
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum g '2 o é E z @
17 141 50+11 50 £ 72.500 Sold X X
18 141 58+11 58 £ 76.500 Sold X X X
19 141 58+6 58 £ 75.500 Sold X X X X
20 141 54+6 54 £ 74.500 Sold X X
21 141 54+6 54 £ 74.500 Sold X X
22 1+1 58+6 58 £ 75.500 Sold X X X X
23 141 58+11 58 £ 76.500 Sold X
2 141 50+11 50 £ 72.500 sold X
=
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S § £ £ i| 5 2 8 g
No: MODEL | BriitAlan |  Briit Alan Fiyat Durum 3 S o Eg 8 z @
25 141 50+11 50 £ 73.500 sold X X
2 141 58+11 58 £ 77.500 Sold X X X
27 1+1 58+6 58 £ 76.500 Sold X X X X
28 1+1 54+6 54 £ 75.500 Sold X X
29 1+1 54+6 54 £ 75.500 Sold X X
30 141 58+6 58 £ 76.500 Sold X X X X
31 141 58+11 58 £ 77.500 Sold X
32 141 50+11 50 £ 73.500 Sold X
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No: MODEL | BritAlan |  Briit Alan Fiyat Durum 3 = [+ 2 K z L
33 |2+1Penthouse| 78+54 78 £ 156.000 Sold X X X X
30 |2+1 penthouse|84+37.5+6 84 £ 168.000 sold X X X X X
35 [2+1 Penthouse |84+37.5+6 84 £ 172.000 Sold X X X X X X
36 |2+1Penthouse| 78+54 78 £ 160.000 Sold X X X X X
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al|lF|© § 3
2 341 104+6 104 £ 115000 | RES.27.00LG | X X X X
3 341 104+6 104 £ 115000 | RES.09.00.LG | X X X X
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6 3+1 104+6 104 £ 116.000 X X X X
7 3+1 104+6 104 £ 116.000 X X
8 2+1 58+6 58 DEPOSIT X X X X
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum g Lol ] § E z v
10 3+1 104+6 104 £ 117.000 X X X X
11 3+1 104+6 104 £ 117.000 X X
12 241 58+6 58 £ 82500 DEPOSIT X X X X
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15 3+1 104+6 104 £ 118.000 X X
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No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum alr]e]2 5 e
18 3+1 104+6 104 £ 119.000 X X X X
19 3+1 104+6 104 £ 119.000 X X
20 2+1 58+6 58 £  84.500 DEPOSIT X X X X
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x| x| x|[x]| x X X X
22 |2+1penthouse| 93+61+29 93 £ 186.000 X| x| x|x] X X X X
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o o §° 3
2 341 104+6 104 £  115.000 X X X X
3 3+1 104+6 104 £ 115.000 X X X X
X X X X X
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al|lF|© E° 8
5 241 58+6 58 £ 81.500 DEPOSIT X X X X X
6 3+1 104+6 104 £ 116.000 X X
7 3+1 104+6 104 £ 116.000 X X X
X X X X
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[ v | o0 [see [ s [ [ s [x x X x X
18 3+1 104+6 104 £ 119.000 X X
19 341 104+6 104 £ 119.000 X X
20 2+1 58+6 58 £  84.500 DEPOZIT X X X X
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21 2+1 Penthouse | 93+61+29 93 £ 186.000 X x| x X X X | X X
22 2+1 Penthouse | 93+61+29 93 £ 186.000 X| X[X X X X | X|X
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Lavender 7 - 2+1,3+1,3+1 Pent
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum S Flo g 8 2| w
5 241 58+6 58 DEPOSIT X X X
6 3+1 104+6 104 £ 111.000 X X
7 3+1 104+6 104 £ 111.000 X X
[ e | 2a [ows [ s [ [ soo [x] [« X
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[ o [ 2u [ems [ s [ [ sop |x| |x X
10 3+1 104+6 104 £ 112.000 X X X
11 3+1 104+6 104 £ 112.000 X X
12 2+1 58+6 58 £ 76.500 DEPOSIT X X X
3. Floor zl ol 5|z 2 |cle o
[] o © ] = = b7 17
© [ e 2 ) 5 w 5
slslals 2T lelal&f=
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al|lF|o § 8 Z|@»
[ [ 2a [ oome [ ss | [ sop |x| |x X
14 3+1 104+6 104 £ 113.000 X X X
15 3+1 104+6 104 £ 113.000 X X
[ e | 20 [oows [ s [ [ soo [x] [« x
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum 8 Flo § 8 Z2|w»
[ [ 2a [ooae [ ss [ [ sop x| |x X
18 3+1 104+6 104 f 114.000 X X
19 3+1 104+6 104 £ 114.000 DEPOSIT X X
[0 [ 2a [oows [ s [ [ soo [x] [« X
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum S Flo g 8 2| w
21 [2+1 Penthouse|93+61+29 93 £ 186.000 X | x| X X X | XX
22 2+1 Penthouse | 93+61+29 93 £ 181.000 X1 X[ XX X | X X
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ s =
X X X X
2 341 104+6 104 £ 110.000 |RES.23.09.0.G * X x| x
3 341 104+6 104 £ 110.000 X X X X
X X X X
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X X X X X
3+1 104+6 104 £ 111.000 RES.24.09.5H.§ X X X
7 3+1 104+6 104 £ 111.000 X X
X X X X
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No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ g 3
9 2+1 58+6 58 £ 76.500 DEPOSIT X X X X X
10 3+1 104+6 104 £ 112.000 X X X
11 3+1 104+6 104 £ 112.000 X X
X X X X
>
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum al|lF|9 § 3 i
13 241 58+6 58 DEPOSIT | X X X X X
14 3+1 104+6 104 £ 113.000 X X X
15 3+1 104+6 104 £ 113.000 X X
16 2+1 58+6 58 £ 77.500 DEPOSIT X X X X
>
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X X X X X
X X X
19 3+1 104+6 104 £ 114.000 X X
20 2+1 58+6 58 £ 78.500 DEPOSIT X X X X
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ] ‘E’ =
X X X X X
22 3+1 104+6 104 £ 115.000 X X X
23 3+1 104+6 104 £ 115.000 | res.10.09.T.B| X X
X X X X
S
6. Floor HERIEE g lelelo]s
S| s|c|E 3 tls5|2|8
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum «Q § =
X X X X X
26 3+1 104+6 104 £ 116.000 X X X
27 3+1 104+6 104 £ 116.000 X X
X X X X
S
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum alF|o § 5 2|l
29 [2+1Penthouse| 93+61+29 93 £ 186.000 XXX [x X X[ X|x
30 2+1 Penthouse| 93+61+29 93 £ 181.000 X | X | X |X X | X X
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G. Floor g g 5 E g £ £ 2 8
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= 2 S 3 H z 3 w s
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o s =
1 341 7545 75 £ 85.000 | RES.10.09.LG X X X X
2 341 66+5.5 66 £ 81.000 |  RES.30.09.L.G X X X X
3 3+1 66+5.5 66 £ 81.000 RES.13.09.H.A X X X X
X X X X
>
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= 3 5 5 2 S 8 w =
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ] = o EO 3
5 3+1 75+5 75 £ 86.000 DEPOSIT X X X
6 3+1 66+5.5 66 £ 82.000 DEPOSIT X X X
7 341 66+5.5 66 £ 82.000 DEPOSIT X X
8 3+1 75+5 75 £ 86.000 res.25.09.sh.k X X X
2. Floor z o 5 z 8 < < -
] b c s ] [ [ i a
S i < £ 2 5 S 8 ]
© K} o 5 E 2 3 w =
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o © E° 3
9 3+1 7545 75 £ 87.000 [Is karsilig1 sarilacal X X X X
10 3+1 66+5.5 66 £ 83.000 RES27.09.6.6 X X X X
11 3+1 66+5.5 66 £ 83.000 DEPOSIT X X
12 3+1 75+5 75 £ 87.000 |Is karsiligi sarilacak X X X
3. Floor z p 5 z g - < -
o [*] e ‘s 4] =} = k3 7]
S d = £ 2 5 E w o
- ] ] 5 K] S 3 w =
No: MODEL | Briit Alan |  Briit Alan Fiyat Durum o = o 2 3
13 3+1 75+5 75 £ 88.000 |Is karsiligi sarilacak X X X
14 3+1 66+5.5 66 £ 84.000 RES.05.09.L.G X X X
15 3+1 66+5.5 66 £ 84.000 RES.05.09.L.G X X
16 341 75+5 75 £ 88.000 |Is karsiig: sarilacak X X X
4. Floor z o 5 z g - - -
s o I ‘= 8 = = % 7]
S o £ 2 2 T 5 0 ]
= 8 S 5 E 2 S w 2
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ] o EO 3
18 3+1 66+5.5 66 £ 85.000 X X X
19 3+1 66+5.5 66 £ 85.000 X X
20 3+1 75+5 75 £ 89.000 RES.17.09.L.G X X X
5. Floor z @ 5 z 2 < < Y
] 8 c s ] [ [ % a
S i S £ 2 5 S 8 ]
© @ o 5 E > 3 w =
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ] © E° 3
21 2+1Pent |81+41+50 81 £ 162.000 X X X X X
22 2+1Pent | 81+41+50 81 £ 162.000 DEPOSIT X X X X X
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No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum <] = o § 3
1 341 7545 75 £ 85.000 deposit X X X X
2 341 66+5.5 66 £ 81.000 deposit X X X X
X X X X
X X X X
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1. Floor z o 5 c g = < -
o ‘T o - - w
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K] H -]
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X X X X
X X X
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No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum o = o § 5 2 ©
) 3+1 7545 75 £ 87.000 RES.27.09.0.0 X X X X
10 3+1 66+5.5 66 £ 83.000 DEPOSIT X X X
11 3+1 66+5.5 66 £ 83.000 RES.12.09.H.K X X
X X X X
3. Floor z " - z 2 - -
3 ] £ g £ s - k4
S © £ 2 3 £ 5 o o
T ] o 5 2 ] o w =
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum <) Lo o g 3 z @
13 3+1 75+5 75 £ 88.000 RES.13.09.T.B X X X X
14 3+1 66+5.5 66 £ 84.000 DEPOZIT X X X
15 3+1 66+5.5 66 £ 84.000 X X
X X X X
4. Floor z o 5 z - < < 2
] H c o} 8 T = % i
o < 5 £ 2 S 3 8 2
No: MODEL | BritAlan |  Briit Alan Fiyat Durum a = o é 3 z i
17 3+1 7545 75 £ 89.000 RES.18.09.L.G X X X X
X X X
19 341 66+5.5 66 £ 85.000 X X X
20 3+1 75+5 75 £ 89.000 RES.21.09.L.G X X X X
5. Floor z @ 5 z g < < -
] H c ® g € = ] n
o I 5 £ 5 H 3 © v
No: MODEL | BriitAlan |  Briit Alan Fiyat Durum 3 e o é § =4 a « 2
2n 2+1pent | 81441450 81 £ 162.000 X X X X X X
22 2+1Pent |81+41+50 81 £ 162.000 X X X X X X
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Rosemary 3 - 3+1,2+1 Pent

G. Floor z ° 5 z g - - N
S ® £ £ 3 £ E ] ]
- 3 5 5 2 S 2 8 2
- - . 3 5] Q 3 5 z @
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum @ s =
2 341 66+5.5 66 £ 81.000 res.16.09.A.K X X X X
3 341 66+5.5 66 £ 81.000 | RES.16.09.R.EZ X X X X
4 341 75+5 75 £ 85.000 DEPOSIT X X X X
1. Floor z o 5 z 2 < < "
o £ g = ]
S ® € g 3 t 5 @ 4]
® 7] o 5 K 2 3 w 3
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum S = © § 3 z i
6 3+1 66+5.5 66 £ 82.000 RES.09.09.A.D X X X
7 3+1 66+5.5 66 £ 82.000 RES.09.09.A.D X X
8 3+1 75+5 75 £ 86.000 DEPOSIT X X X X
2. Floor Sy @ 5 z g < < -
H o e ‘s ] =} =] k] «
=} ju 5 £ £ S 3 s 2
© ) ] 15 w
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum a = © E° 3 z z
10 3+1 66+5.5 66 £ 83.000 X X X
11 3+1 66+5.5 66 £ 83.000 X X
1 341 75+5 75 £ 87.000 X X X X
3. Floor z @ 5 z g < < -
=3 = o = £ 17
] g £ £ k! 5 3 2 $
© () o 3 < Q w
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum a = o E° 3 z 2
14 3+1 66+5.5 66 £ 84.000 X X X
15 3+1 66+5.5 66 £ 84.000 X X
S
4. Floor z 8 5 < ] < = -
] c 5} ] £ ] 7] 4
[+] I = £ 2 > E4 o
L 5 H 5 2 S o w =
. . . . 3 [ [»] H © 4 [
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ] s =
X X X X
X X X
19 3+1 66+5.5 66 £ 85.000 X X
20 341 7545 75 £ 89.000 X X X X
5. Floor z @ 5 z g = < -
o 2 c ‘s ] £ £~ i 1]
o o = £~ a > o (1]
= b} ] 5 2 S 2 wi =
| " " . < - o H & 4 ]
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ] s =
21 2+1pent | 81+41+50 81 £ 162.000 X X X X X
22 2+1pent |81+41+50 81 £ 162.000 X X X X -
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G. Floor z g o £ fq:- < < - 2
S I £ 2 3 £ 5 E 3
= b S 5 2 2 S w H
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum ] = © §° 3
1 341 7545 75 £ 85.000 DEPOSIT X X X X
2 341 66+5.5 66 £ 81.000 |  RES.16.09.A.K X X X X
3 341 66+5.5 66 £ 81.000 X X X X
4 341 75+5 75 £ 85.000 DEPOSITE X X X X
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S g £ £ 3 £ E 2 3
" . © (7] o S 2 =] o w =
No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] = o § 5 z v
6 341 66+5.5 66 £ 82.000 DEPOSIT X X X
7 341 66+5.5 66 £ 82.000 X X
S
2. Floor z ] 5 < a8 < £ - 2
8 o £ £ 3 £ E] @ ]
3 o
No: MODEL Briit Alan Brit Alan Fiyat Durum 3 [ 8 é E z L] “ 3
9 3+1 75+5 75 £ 87.000 X X X X
10 341 66+5.5 66 £ 83.000 X X X
1 341 66+5.5 66 £ 83.000 DEPOSIT X X X
12 3+1 75+5 75 £ 87.000 RES.26.09.2.D X X X
S
3. Floor z 8 5 < 2 = = - -
8 g £ £ 2 £ E 2 3
k= 5 o
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum S [ o é E z w “ 3
14 341 66+5.5 66 £ 84.000 X X X
15 341 66+5.5 66 £ 84.000 RES.27.09.1.E X X
16 3+1 75+5 75 £ 88.000 DEPOSIT X X X
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No: MODEL | Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum -] = o (] 5 z v
s
18 3+1 66+5.5 66 £ 85.000 X X X
19 3+1 66+5.5 66 £ 85.000 X X X
20 341 75+5 75 £ 89.000 X X X
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5. Floor z g 5 = g - = - "
S o £ £ 2 t § ] ]
© (<]
No: MODEL Briit Alan Briit Alan Fiyat Durum 3 & o é E z v “ 3
21 2+1pent |81+41450 81 £ 162.000 X X X X X
22 2+1Pent |81+41+50 81 £ 162.000 X X X X X




